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Πολιτική για αρχεία καταγραφής & cookies    

Αρχεία καταγραφής (log files) 

Κατά την επίσκεψή σας στη δικτυακή πύλη συλλέγονται αυτόματα ορισμένα στοιχεία από τον εξυπηρετητή (server) 

μας και καταγράφονται σε ειδικά αρχεία (log files). 

Τα παρακάτω στοιχεία καταγράφονται σε αρχεία καταγραφής (log files) για κάθε αίτημα στον εξυπηρετητή του 

ιστοτόπου από το πρόγραμμα περιήγησης του επισκέπτη/χρήστη: 

• η διεύθυνση IP του επισκέπτη/χρήστη, η οποία αποτελεί προσωπικό του δεδομένο, ακόμα και αν δεν 

μπορούμε να τον ταυτοποιήσουμε μόνοι μας με βάση το στοιχείο αυτό, 

• η ημερομηνία και ώρα εκτέλεσης κάθε αιτήματος για μεταφορά δεδομένων μεταξύ προγράμματος 

περιήγησης και εξυπηρετητή (https request) για τη λειτουργία του πρωτοκόλλου https, 

• ο κωδικός απόκρισης του εξυπηρετητή μαζί με τις παραμέτρους κλήσης του πρωτοκόλλου https (https 

response), 

• ο χρόνος απόκρισης του εξυπηρετητή σε ms σε κάθε αίτημα και 

• ο τύπος του προγράμματος περιηγητή μέσω του οποίου υποβλήθηκε το αίτημα. 

Τα παραπάνω στοιχεία συλλέγονται για τον έλεγχο της ασφάλειας των πληροφοριών και υπηρεσιών του ΛΣ-ΕΛΑΚΤ, 

για τη διασφάλιση της διαθεσιμότητας, ακεραιότητας και εμπιστευτικότητας των πληροφοριών και δεδομένων από 

τυχαίες ή παράνομες ή κακόβουλες ενέργειες ή συμβάντα, για τη διερεύνηση τυχόν διαδικτυακών επιθέσεων και 

περιστατικών και για την υποστήριξη τυχόν σχετικών νομικών αξιώσεων. 

Σκοπός αποθήκευσης των στοιχείων αυτών είναι ο έλεγχος ασφάλειας των πληροφοριών και υπηρεσιών της πύλης, 

η εξασφάλιση της δυνατότητας διερεύνησης τυχόν διαδικτυακών επιθέσεων και περιστατικών και η υποστήριξη τυχόν 

σχετικών νομικών αξιώσεων. 

Πολιτική για αρχεία τύπου «Cookies» 

Τα «Cookies» αποτελούν μικρά τμήματα πληροφορίας (αρχεία), με τη μορφή απλού κειμένου, που αποθηκεύονται 

στον υπολογιστή του χρήστη (ή σε άλλες συσκευές με πρόσβαση στο διαδίκτυο, όπως ένα smartphone ή tablet) όταν 

επισκέπτεται οποιαδήποτε σελίδα στο διαδίκτυο. Τα «Cookies» δεν προκαλούν κάποια βλάβη στον ηλεκτρονικό 

υπολογιστή του χρήστη αλλά ούτε και στα αρχεία που φυλάσσονται σε αυτόν. Χωρίς αυτά οι προσωπικές προτιμήσεις 

του χρήστη θα ήταν αδύνατον να αποθηκευτούν. 

Κατά την επίσκεψη σας στη δικτυακή πύλη χρησιμοποιούνται μόνο τα Cookies τα οποία είναι απαραίτητα για τη 

λειτουργία της.  

Τρόπος διαχείρισης και διαγραφής των «Cookies» 

Τα μενού των περισσοτέρων προγραμμάτων περιήγησης (φυλλομετρητών –browsers) παρέχουν επιλογές σχετικά με 

τον τρόπο διαχείρισης των «Cookies». Αναλόγως των επιλογών που δίνει στους χρήστες το πρόγραμμα περιήγησης, 

μπορεί ο χρήστης να επιτρέπει την εγκατάσταση «Cookies», να απενεργοποιεί / διαγράφει τα ήδη υπάρχοντα 

«Cookies» ή να ειδοποιείται κάθε φορά που λαμβάνει «Cookies». Οδηγίες για τη διαχείριση και διαγραφή των Cookies 

βρίσκονται συνήθως εντός του μενού «Help», «Tools» ή «Edit» του εκάστοτε προγράμματος περιήγησης. Επίσης, ο 

χρήστης μπορεί να βρει πιο λεπτομερή καθοδήγηση στο www.youronlinechoices.com/gr, όπου επεξηγείται αναλυτικά 

ο τρόπος ελέγχου και διαγραφής των αρχείων «Cookies» στα περισσότερα προγράμματα περιήγησης. 

Ο χρήστης πρέπει να λάβει υπ’ όψιν, ότι, σε περίπτωση που απορρίψει ή απενεργοποιήσει τα Cookies του δικτυακού 

τόπου, η λειτουργικότητα των ιστοσελίδων ενδέχεται εν μέρει να απολεσθεί. Επίσης, απενεργοποιώντας ένα 

«Cookie» ή μια κατηγορία «Cookies», δεν διαγράφεται το αντίστοιχο αρχείο από το πρόγραμμα περιήγησης. Μια 

τέτοια ενέργεια θα πρέπει να πραγματοποιηθεί από τον ίδιο τον χρήστη, τροποποιώντας τις εσωτερικές λειτουργίες 

του προγράμματος περιήγησης που χρησιμοποιεί. 
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